

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.

Mai számunk főbb közleményei:
Veszerzik: Kossuth Lajos.
Oroszországi állapotok.

tört a kriptájából Kossuth Lajos szelleme és egy csapással ledöntötte a realis politika kártyavárát.

Oroszországi állapotok.
Andrássy Gyula mondta, hogy Magyarország oroszországi állapotok uralkodnak.

bantnak parancsolgat és csendőrezredes módjára uralkodhatik. Vajjon a király Széll Kálmán beszéde dacára az egyévi keserves tapasztalatok után elhisi-e még a vén tábornagynak, hogy politikai sikerrel érhet el.

burgok leányága Magyarországon uralkodik. A pragmatika szankciójában a trónörökös feltételei között ki van mondva, hogy Magyarországi királyai Magyarországot, alkotmányát, törvényes függetlenségét, szabadságát szentül és sérletlenül fenntartandják.

Kossuth Lajos.
Tizenkét esztendeje lesz holnap, hogy meghalt Kossuth Lajos. Számkivetésben hunyta be a szemét, mert nem akart az alatt az uralom alatt élni, amely a hatvanhetes kiégyezés csillagzata alatt született meg.

A ki holnap elzáródik sírjához, gondoljon erre. A ki fogtán érzi erejét, gondoljon arra, hogy az, aki ott pihen a friss virágok alatt, egy emberöltőn keresztül a földi gyűlöletnek legnagyobbikát szenvedte át.

Andrássy szerint Fejérváry mód-szere oroszországi állapotokat teremt. Fejérváry szerint az ő rendje az alkotmány helyreállítása. Széll Kálmán közbeszó, hogy a király kössön békét a nemzettel a törvények megtartásával és a jogok kölcsönös tisztelgetéssel.

A tábornagyt jelentést tenni megüröszöl. Magával viszi az ügyvivők tanácsában elfogadott javaslatát. Ki kétkelne, hogy ezekben a legfőbb méltóságú és katonai erőszak alkalmazását tanácsolja és husz esztendő tapasztalat az, mutatja, hogy mindig a Fejérváry véleményéhez járul császára.

Ha tehát Fejérváry, vagy akárki más azt tanácsolná a királynak, hogy hitvélelnek és esküjének fogadják, mellőzve az 1848-iki törvényben koronázásakor megerősített kötelezettségét, az országgyűlésnek feloszlata után, három hónapon belül való összehívását mellőzze, az nem csupán a királyi eskünek vallásos megszegését, nem is csak közigazgatási szerződésének egyoldalú megbontását, nem csupán szakítást az alkotmánnyal és ezen ősi jogához ragaszkodó nemzettel, sőt nem is csak egyéni tekintélyének sértését csorbítását javasolná, hanem egyszersmind a pragmatika szankció százados trónörökös rendjének törvénytelen széttepedését tanácsolná a koronázás királynak. Ez ugyebár olyan képtelenség Magyarországra, a monarchiára és a dinasztiaira oly veszedelem, oly beláthatatlan következményű precedens volna, amilyen kitélik egy zandár-örömlő jogi tudatlanságtól, de semmiesetre fel nem tehető egy sokat tapasztalt uralkodóról.

és ha homloka körül nem ragyogott volna a nemzet imádatából font, diacsugár, mily fényesen mosolyogtak volna rajta a hatvanhetesek; ok, a státuszférfiak, akik rajongóknak, eszelőnek neveznek mindenkit, aki nyílegyenesen akar az ország függetlenségé felé haladni. Csak az ő politikájuk a realis politika; mert hazug, mert kétszínű, mert álni.

Kossuth Lajos hatalmas szelleme acélozta meg lelkünket, agyunkat és karmukat arra a nagy küzdelemre, amely előtt állunk. Nagyobb erőt nem ismerünk, nagyobb irányító hatalmat, hogy se érezhetünk. Leborulva az ő világraszóló nagysága előtt, segítségül hívjuk az alkotmányunk bástyáit ostromló idegen uralom ellen, mely a magyart saját hazájában újra vándorkoldossá akarja tenni. Ha az ő nagy igazsága velünk van — pedig velünk van, mert az a nemzet nagy igazsága — akkor nincs a kerek világ földi uralma olyan nagy fegyveres hatalma, mely porba tiporhatná Kossuth Lajos népet, Magyarország függetlenségét.

Hogy ez a »rend teremtse meg azt a kijózanodást« és meggyűvást, mely lehetővé legye a törvényhozás rendes működésének helyreállítását senki el nem képezheti, aki logikai észszel gondolkodik, a helyzet megítélésére tudja és a magyar nemzetet ismeri. Ellenkezőleg minden újabb atrocitás megnehezíti és eltávolítja az alkotmány helyreállításának lehetőségét. Fejérváry kasszárnyának nézi az egész országot, azt hiszi, hogy egy regiment darab-

Felségértést követne el a tábornagyt és valamennyi tanácsosa, ha a királyt a hitvélel meg nem tartására rábeszéli igyekeznek. Tessék megfontolni ezeket, hogy a hitvélelben világosan meg legyen írva, miszerint: »Mi I. Ferencz József az 1723. évi első és második törvény-cikk által megállapított örökösödési rend szerint ránk, mint törvényesen jogosult örökösre szállott Magyarországon és társországaiban a trónörökös...« Ezen hivatkozás a pragmatika szankcióra egyenes utalás azokra a feltételekre, melyek alapján a Habs-

De megpróbálja, mert neki sikerült a nyugodt, törvénytisztelő és türelmes magyar népet annyira felizgatni, hogy csak a legkevésbé tisztelt egyéneket nevezheti ki a nagy hivatalokba s ezek csak zandárok és katonák kiséretében jelenhetnek meg az utcán és a gyűléstermekben; sikerült neki a közigazgatási megakasztási s kormányzati anarchiát létesíteni ott is, hol teljes rend volt; sikerült neki az állam pénzkészletét kimeríteni és hi-

Az Egyetértés tárczája.
A haragos szent.
Bethlen Gábor fejedelem ő nagyságának bizonyára nem kellett volna negyvenkét évesen véglegesen, hogy Magyar- és Lengyelország koronáját megnyerje, ha sok olyan hü és ügybuzgó ember lett volna, mint a milien Stephanus Simándy de Varadino. Simándy volt ugyanis a fejedelem fényes udvartartásának a sáfára, ő szerzett be mindent, a mire a pompaszerele, üdögazdag fejedelemnek szüksége volt és számadási könyvében minden kiadást hajszálpontosan bejegyezt. A mint e »lajstromok«-ból megtudjuk azt, hogy »vőtűnk tiszta öreg gyémánttal rakott lánczot tizenhét ezer tallérért« (akármilyen legyen, ha nem valamelyik temesvári, vagy budai pasa kapta ezt meg egy kis protekcióért), éppen ugyanennyi tallérért annak is, hogy mikor fizettek ki huszonöt denárt »az szalakizsi csinálásból« és mikor hoztattak »igen finom tisztító sörpít tollból« hatvan denárt.

szent a magának tudni. S mikor esténként, titokban, a sövényen keresztül el-elbeszélgetett Annuskájával, mindig csak arról ábrándoztak, arról álmodoztak. — Hei, csak felülnék már és mennénk akár török, akár nemet ellen, — sóhajt Miklós, bizony jó volna. Megsegítene Isten és csak akadna jó szakmány! — Hogyisne! Hátba megsebesülne, ijedeztet Annuska. Nem, nem kell a háború! Hiszen éppen ez a mi bajunk! Anyám-asszony folyton panaszkodik, hogy nem bírja a sok minden sarzot, kiadást. Mást kellene kieszelnünk... meg pedig gyorsan, mert Tilo uram már türelmetlen és edes anyám is untig unszol. De hát mit nekem Tilo uram minden gazdagsága, ha nem szeretem, ha nem kell se testemnek, se lelkemnek, ha én teged, csak téged szeretlek és a tied akarok lenni. Vargháne asszonyom sokszor össze-összedugta a fejét Tilo urammal. — Soha se esüggedjen, szomszéd uram, majd másként lesz az. A fejedelem maholnap odébb vonul seregével és ez a Szelepes is elköltözik innen. Akkor azután Annuska is eltelejtj rüdesen. Majd beszél a fejével és toházkodom az ezek urához, hogy világosítsa fel szegény gyermekem.

Vigyázott, nehogy tarajos sarkantyujának pengése eszt csapjon. Vargháne a ligethez érve, az ott álló páduai szent Antal szobra elé járult. Miklós nem messzire szánta — megállott. Páduai szent Antalnak nagy volt a becsülete a vidéken és az volt a hit, hogy aki a szentnek és az ő szegény pártfogottjainak ajándékot ad, három napon át tiszter elmondja az Ur imádságát, — annak kérését meghallgatja és teljesíti. Vargháne asszonyom is így főszokdott tehát a szenthez: — Hallgass meg engem kegyes, igazalmas patronusunk, aki már annyiszor segített rajtnak. Nagy szerencse mosolyog leányomra, de ő vakon elutasítja magától. Légy közbenjáróm, hogy az ég teljesítesse könyörgésemet. Mindig buzgóan imádkoztam, a bűjtöket megtartottam, Istennek áldozatos szolgája voltam, hallgass meg, hiszen leányom boldogságáért esengek. Azután kis gyertyákat tett a szobor lábai elé, meggyújtotta őket és elment. Szelepes előjött rejtékéből, odaült a szobor elé, nézgette, nézgette, látszott rajta, hogy nagyot gondolkodik, vegre így szólt szent Antalhoz. — Hátod-e szent Antal! Már rég nem imádkoztam, mert a háboruban nem igen réá az ember a magasságbeli szentekkel foglalkozni. Hát én ezira szavakat nem tudok; de annyit fogadok neked, hogyha meghallgatod az én kérésemet és Anko az engem lesz, nem káromkodni többet, no meg, ha valamelyik portyázásomon akad egy kis szakmány, nem feledkezem meg a te szegényeidről se. De ha Anko azé a kopasz Tilo lesz, no hát akkor legódom, hogy izzé-porra zuzlak és nem marad hirtmondónak belőled még a boeskorod talpa se. E szavak után, mint aki jól végezte dolgát, indult vissza a tábornak, otthagya szent Antal, gondolkodik, hogy kinek a kérését lesz már most tanácsosabb az Ur számolya elé juttatni. Ámde Miklósnak csak nem volt nyugta azért. A hogy visszatért a táborba, hanyatt-

szent a magának tudni. S mikor esténként, titokban, a sövényen keresztül el-elbeszélgetett Annuskájával, mindig csak arról ábrándoztak, arról álmodoztak. — Hei, csak felülnék már és mennénk akár török, akár nemet ellen, — sóhajt Miklós, bizony jó volna. Megsegítene Isten és csak akadna jó szakmány! — Hogyisne! Hátba megsebesülne, ijedeztet Annuska. Nem, nem kell a háború! Hiszen éppen ez a mi bajunk! Anyám-asszony folyton panaszkodik, hogy nem bírja a sok minden sarzot, kiadást. Mást kellene kieszelnünk... meg pedig gyorsan, mert Tilo uram már türelmetlen és edes anyám is untig unszol. De hát mit nekem Tilo uram minden gazdagsága, ha nem szeretem, ha nem kell se testemnek, se lelkemnek, ha én teged, csak téged szeretlek és a tied akarok lenni. Vargháne asszonyom sokszor össze-összedugta a fejét Tilo urammal. — Soha se esüggedjen, szomszéd uram, majd másként lesz az. A fejedelem maholnap odébb vonul seregével és ez a Szelepes is elköltözik innen. Akkor azután Annuska is eltelejtj rüdesen. Majd beszél a fejével és toházkodom az ezek urához, hogy világosítsa fel szegény gyermekem.

Sargalabu kis kakas Kingrott a gyópra. Patyolatot töröknek, Gyöngy a feleség. Kopasz fejű vén basának, Kopasz fejű vén basának, Száz a feleség, Száz a feleség. Gombkötő Péter törte meg a hallgatást. — Azért ne loogasd meg a fejed, Miklós. Szédjünk csak elő a jobbik eszünket, kifundálunk még mi ketten valami okosat. A két bajtárs közlebel húzódtól egymáshoz és sokáig sügösödték, tanakodtak... Másnap reggel Vargháne asszonyomnak eszébe jutott, hogy ő még szent Antalnak adása tisz mialyánkkal. A mint a kis ligethez ért, majd köré meredt remületében: a szobornak csak a hült helyét találta. A kis gyertyák, melyeket ő rakott a szobor elé, mind leégtek tövig, a helyük ott fohélelt, mint egy-egy Máriás huszas, de a szobor az nem volt sehol. No hiszen lett riadalom, lőtás-futás a







Ki a munkából. A lemegek lapok kiadói a sztrájkot a január 1-én kötött egyezmény megszegésének tekintik és elhatározták, hogy semmi körülmények közt sem engednek...

Elfogott betörő. Stern Zsigmond ékszerész Károly-kört 28. számú üzletének a kirakatát a hónap 12-én feltörték és 1500 koronát érő ékszer ellopok...

A rikáncoknak újabb a »Rakoscsabai József este« 3 korona 34 fillért jutott.

Rendőri hírek. Életunt tanuló. Petrács István tizenhat éves polgári iskolai tanuló a Külső Kerepesti-utj nivolczházban levő lakásán ma reggel a szájába löti. A mentők a Pökuskörházba vitték az életunt fiút...

Bob-hashajtó a legkellemesebb 10 f. x A Fodor-féle vívtörtem a Koronahereczgáncza 3 szám alatt a főváros legnagyobb és legjobban felszerelt torna- és vívtörteme.

Dal a karikagyűrűről. A nép ajkán a legszebb nóták a karikagyűrűről flikálnak. Arról a kerek kis arany gyűrűről, melyet ha a szerelmek előtt eldobja a babája...

Dr. Eötvös Bálint bűnügye. A budapesti ügyészség megkeresésére dr. Polányi Aladár alügyész vádja alapján a rendőrség vasárnap éjjel két órakor letartóztatta dr. Eötvös Bálint fővárosi ügyvédet...

GYÁSZROVAT.

Popovics Géza a pápai ev. ref. gimnázium tanára 22 éves korában elhunyt a hó 19-én Héjduháson. A bodogultban a magyar tanárulást kitűnő ismeretű és felelős volt...

Most János meghalt. Most János, a világ egyik leghíresebb anarchista — mint egy New Yorkból érkezett kábeltűrvirt jelenti — ott meghalt.

Most János német származású ember volt. Angolban született 1846-ban és egy most hatvan éves volt. Mint vadászó konyvűrtességű a hatvanas években bejárta Németországot, Ausztriát, Oroszországot és Svájcot.

Zsarnay Győző temetése. Ma délután négy órakor helyezett örök nyugalomra Zsarnay Győző rendőrtanácsos. Ravatalát a Kerepesti-utj temető házában állították fel.

Mária Beatrix hereczgnő, Don Karlosz spanyol trónkövetelő nejja nyolcvanöt éves korában meghalt Görczben. Az elhunyt hereczgnő a modern-eseti családhoz való magyar királyi hereczgnő volt.

Eötvös Bálint bűnügye.

A budapesti ügyészség megkeresésére dr. Polányi Aladár alügyész vádja alapján a rendőrség vasárnap éjjel két órakor letartóztatta dr. Eötvös Bálint fővárosi ügyvédet. A letartóztatás a Btk. 141. §-ába ütköző hamis tanúzásra való csábítás miatt...

Az utóbbi bűnügyben dr. Eötvös Bálint eleinte panaszkodott szerepelt. Azután rájött, hogy a bíróság elítélte őt a vádjá miatt, hogy Eötvös Bálint 93.000 koronát tulajdonított el tőle jogtalanul.

Az utóbbi bűnügyben dr. Eötvös Bálint eleinte panaszkodott szerepelt. Azután rájött, hogy a bíróság elítélte őt a vádjá miatt, hogy Eötvös Bálint 93.000 koronát tulajdonított el tőle jogtalanul.

Eötvös Bálint bűnügye. A rendőrség felváltva az iratokat s újra megjelent Eötvös lakásán. Eötvös ekkor azzal állt elő, hogy két tanura van szükség, kik ifjú Kaczián Károly vallomását megdöntik.

Eötvös Bálint bűnügye. A rendőrség felváltva az iratokat s újra megjelent Eötvös lakásán. Eötvös ekkor azzal állt elő, hogy két tanura van szükség, kik ifjú Kaczián Károly vallomását megdöntik.

Eötvös Bálint bűnügye. A rendőrség felváltva az iratokat s újra megjelent Eötvös lakásán. Eötvös ekkor azzal állt elő, hogy két tanura van szükség, kik ifjú Kaczián Károly vallomását megdöntik.

Eötvös Bálint bűnügye. A rendőrség felváltva az iratokat s újra megjelent Eötvös lakásán. Eötvös ekkor azzal állt elő, hogy két tanura van szükség, kik ifjú Kaczián Károly vallomását megdöntik.

Kaczián Deutch Sándornak mondotta, hogy azt, amit Kaczián ügyében neki Nagyváradon mondott, tartsa díszkredenciában, szívesen anyagilag is rekompenzálja.

Günsberger vallomása következtében dr. Sándor fogalmazó a kihágásról felvett jegyzőkönyvet s az iratokat tegnap délután átadta az ügyészségnek, egyúttal Eötvös rendőri felügyelet alá helyezték.

Az utóbbi bűnügyben dr. Eötvös Bálint eleinte panaszkodott szerepelt. Azután rájött, hogy a bíróság elítélte őt a vádjá miatt, hogy Eötvös Bálint 93.000 koronát tulajdonított el tőle jogtalanul.

Eötvös Bálint bűnügye. A rendőrség felváltva az iratokat s újra megjelent Eötvös lakásán. Eötvös ekkor azzal állt elő, hogy két tanura van szükség, kik ifjú Kaczián Károly vallomását megdöntik.

Eötvös Bálint bűnügye. A rendőrség felváltva az iratokat s újra megjelent Eötvös lakásán. Eötvös ekkor azzal állt elő, hogy két tanura van szükség, kik ifjú Kaczián Károly vallomását megdöntik.

Eötvös Bálint bűnügye. A rendőrség felváltva az iratokat s újra megjelent Eötvös lakásán. Eötvös ekkor azzal állt elő, hogy két tanura van szükség, kik ifjú Kaczián Károly vallomását megdöntik.

Eötvös Bálint bűnügye. A rendőrség felváltva az iratokat s újra megjelent Eötvös lakásán. Eötvös ekkor azzal állt elő, hogy két tanura van szükség, kik ifjú Kaczián Károly vallomását megdöntik.

egy a külföldi bankok a rövid lejáratú kincstári jegyeknek három havi prolongációját az orosz bankok garanciájával tették függővé.

Newyork.

Table with 2 columns: márc. 19. and márc. 18. Rows include Buza helyben, máj-ra, jul-ra, szept-re, Irányzat: szilárd, Guncsa-szállítási-díj, Liverpoolba, Tengeri máj-ra, jul-ra, szept-re, Irányzat: engedő.

Newyorki Gyapot Newyorkban helyben 1115 (11.00) márc. 19. 10.31. (10.24), gyapot jun. 19. 10.37 (10.48), gyapot New-Orleansban helyben 10.24 (10.0), Petroleum: Standard White Newyorkban 7.60 (7.60), pet. oil Standard White Philadelphiaban 7.55 (7.55) pet. oil Refined in Cases 10.30 (10.29), petroleum Credit Balance at Oil City 1.58. (1.58.)

Chicago.

Table with 2 columns: márc. 19. and márc. 18. Rows include Buza máj-ra, jul-ra, Irányzat: szilárd, Tengeri máj-ra, Irányzat: szilárd, Zsír máj-ra, zsír június, Szóda máj-ra, Sertésújs máj-ra.

ÜSTÖKÖS Urambátyám. Házunk legregibb elzajlja. — 49-ik évf. yam. Alapította: Jókai Mór. Főszerkesztő: Dr. Benedek János. Felelős szerkesztő: Dr. Szalay S. József.

TÁVIRATOK.

Az asszony miatt. Frankfurt, márc. 19. (Saját tudósítónktól.) A Frankfurter Zeitung jelenti newyorki távirat alapján, hogy a becsi amerikai nagykövetség azért kénytelen megvárni allását...

Vilmos császár nehezelt. Berlin, márc. 19. (Saját tudósítónktól.) A Hamburger Nachrichtennek táviratoztak Berlinből, hogy ott rossz benyomást keltett Delassé fogadtatása Edvárd király által.

Ehibázott spekuláció. Bécs, márc. 19. (Saját tudósítónktól.) Lang-Pachov Károly német bíróalbi képviselő lemondott a vegygyár r-t (előbb Scheidtmantel-cég) felügyelő-bizottságának elnökségéről...

Felrobott pokolgép. Odessza, márc. 13. Az itteni csendőrpáncsnokság helyisége alatt lévő szobában ma egy pokolgép robbant fel.

Schmidt hadnagy kivégzése. Pétervárad, márc. 19. Schmidt hadnagyot és három tengerészt az Osakoban főtöltöttek.

Közgazdasági táviratok. Frankfurt, márc. 19. (Saját tudósítónktól.) Pétervárról táviratoztak a Frankfurter Zeitungnak,

lelőben karrikatúrákat csinálnak az egyes alakokból. Igy Kornaí és Szemere, ugy látszik, 6-szerfelezi a mesterdalnokok csarnokát a Vigadóval.

Fedák Sári bucsuzása. A Népszínházban a mai este, egyelőre, véget értek a »Leányka« sorozatos előadásai.

Az Akadémia pályázata. Gróf Teleki Józsefnek, a Magyar Tud. Akadémia haidani elnökének drámái művekre szánt jutalmadíját évente József napján szokta odaítélni a tudós társaság...

Az Akadémia pályázata. Gróf Teleki Józsefnek, a Magyar Tud. Akadémia haidani elnökének drámái művekre szánt jutalmadíját évente József napján szokta odaítélni a tudós társaság...

Az Akadémia pályázata. Gróf Teleki Józsefnek, a Magyar Tud. Akadémia haidani elnökének drámái művekre szánt jutalmadíját évente József napján szokta odaítélni a tudós társaság...

Az Akadémia pályázata. Gróf Teleki Józsefnek, a Magyar Tud. Akadémia haidani elnökének drámái művekre szánt jutalmadíját évente József napján szokta odaítélni a tudós társaság...

SZÍNHÁZ ES IRODALOM.

Opera. Nagyhirű vendége volt ma este a magyar királyi Operának. Feinhs Frigyes barjor kamaratánácsos, a müncheni operz tagja jött el néhány este.

A közönség köréből.

Legjobb egyenruhák, legjobb diszítványok, legjobb szűk libériák. Tiller Mór és Társa. Budapest, IV., Váci-utca 35. sz.

KÖZGAZDASÁG.

KERESKEDELEM.

A pénzpiacról. Az osztrák-magyar bank (ÖNB) a legutóbb tartott üléséről — mint azt annak idején közöltük is — oly kommunikált becsülte ki, hogy bármennyire is szeretné a hazai gazdaság érdekében a bankmatlab méréskelés kezdeményezni, ettől ez idő szerint mégis el kellett állnia.

A déli tisz... Kötetiek... magyar hitel... pénzügyi... Budapesti... 1913. március 20.

100 és a 225 millió koronát meghaladó adó... bankjegyárak mellett meg volna a lehetőség a kamatbármérséklésre...

1913. március 4-én fél százalékos orosz állami kölcsön... 14.900.000, 1906-iki adók és nyolcpesti, bécsi és...

A rezepe vetések is — bár ezekben néhol... mutatkozik fagyok — jobban telelték, mint az utóbbi években...

A rezepe vetések is — bár ezekben néhol... mutatkozik fagyok — jobban telelték, mint az utóbbi években...

A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTEKTŐZSDE... Zabolatőzsdé. A kedvező tavaszi időjárás folytán...

Múltan még az alapszabályok a nyugdíjteljesítési... pontjának módosítására irányuló előterjesztést...

A Magyar Jelzálog-Hitelbank zárszámadása... A Magyar Jelzálog-Hitelbank igazgatósága...

A Wiener Bankverein budapesti fiókja... A Wiener Bankverein magyarországi fióktelep...

KÖZLEKEDÉS. Vasúti előmunkálati engedélyek. A kereskedelemügyi miniszter az emelt...

BUDAPESTI GABONAFORGALOM. Budapesti gabonaforgalom 1906. márcz. 17-ől... Erkezelt: 19531 tonna...

A Szerb Vámbóro megasztár... Belgrádból érkezett távirat jelenti a Magyar Tudóstársulat...

A Magyar Általános Hitelbank... tartotta Kornfeld Zsigmond főrendiházi tag, elnökségi...

IPARÜGYEK. Magyar Ruggyantarugár R-T... ma tartotta XV. évi rendes közgyűlést...

BIZTOSÍTÁS. Első Leánykiszármási Eglyet m. sz... Ez az intézet február 17-én tartotta XLIII. rendes...

ÉRTÉKTŐZSDE. A tőzsde helyzetében lényeges változás nem... állt be. Általános üzleti pánik miatt az árfolyam...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

GAZDASÁGI HIREK. A vetések állása. A földművelésügyi miniszter... ma teszi közzé első jelentését a vetések...

Déli tőzsde.

A déli tőzsde változatlan maradt. Költeték: Osztrák hitelrészvény 671,25-670,50...

Helyi értékekben költeték: Hazai bank 275,50-276,50, Salgótarjáni közszob. - Adria...

1 óra 30 perces záróárak: Osztrák hitelrészvény 671,25-671,50, magyar hitelbank 791,25-792...

Prémium-üzlöt: Díjbiztosítások osztrák hitelben...

Utóközze.

Az utóközze álcasban Berlinre légyadt volt. Költeték: Osztrák hitelrészvény 671,25-670,50...

3 óra 30 perces záróárak: Osztrák hitelrészvény 670,25-670,50, magyar hitelbank 791,25-792...

BÉCSI GABONATŐZSDE.

Bécs március 19. (Az Egyetértés távirata.) Jegyzetelt búza: hazai 8,95-9,45 korona...

BÉCSI ÉRTEKŐZSDE.

Bécs, március 19. (Saját tudósítástól.) A mai előzőségi az értékek a török sorsjegyek...

11 órai záróárak: osztr. hitelrészvény 670,50, magyar hitelbank 791,25, Länderbank...

Bécs, március 19. (Magyar értékek távirata.) 4 százalékos aranyjárdék 112,70, Tiszai szec. köles...

Bécs, március 19. (Osztrák értékek távirata.) 4,2 százalékos osztrák aranyjárdék 99,40-100,50...

Bécs, március 19. (Osztrák értékek távirata.) 4,2 százalékos osztrák aranyjárdék 99,40-100,50...

Bécs, március 19. (Osztrák értékek távirata.) 4,2 százalékos osztrák aranyjárdék 99,40-100,50...

Bécs, március 19. (Osztrák értékek távirata.) 4,2 százalékos osztrák aranyjárdék 99,40-100,50...

Bécs, március 19. (Osztrák értékek távirata.) 4,2 százalékos osztrák aranyjárdék 99,40-100,50...

Bécs, március 19. (Osztrák értékek távirata.) 4,2 százalékos osztrák aranyjárdék 99,40-100,50...

zasi részvények iránt élénk volt az érdeklődés. Később bankokban nem volt változás. Kéző és...

Frankfurt (Zárlat) márc. 19. 4,2% papírjárdék 100,10, francia járdék 99,25, orosz járdék 105,20...

Hamburg (Zárlat) márc. 19. 4,2% osztrák aranyjárdék 99,25, orosz járdék 105,20, magyar járdék 105,20...

London, márc. 19. Angol csonsi 90,50. KULFOLDI ARUTŐZSDEK. Boroszló, márc. 19. Baza helyben 17,30, sárga...

Bécs, márc. 19. Baza okt. 182, dec. 185,25, szilárd, rozs okt. 169,50, dec. 172...

Paris, márc. 19. Nyezsárkör júl.-aug. 21,75-22, nyugodt leber csonki okt. 25,75, nov. 26...

Paris, márc. 19. Nyezsárkör júl.-aug. 21,75-22, nyugodt leber csonki okt. 25,75, nov. 26...

Paris, márc. 19. Nyezsárkör júl.-aug. 21,75-22, nyugodt leber csonki okt. 25,75, nov. 26...

Paris, márc. 19. Nyezsárkör júl.-aug. 21,75-22, nyugodt leber csonki okt. 25,75, nov. 26...

Paris, márc. 19. Nyezsárkör júl.-aug. 21,75-22, nyugodt leber csonki okt. 25,75, nov. 26...

Paris, márc. 19. Nyezsárkör júl.-aug. 21,75-22, nyugodt leber csonki okt. 25,75, nov. 26...

Paris, márc. 19. Nyezsárkör júl.-aug. 21,75-22, nyugodt leber csonki okt. 25,75, nov. 26...

Paris, márc. 19. Nyezsárkör júl.-aug. 21,75-22, nyugodt leber csonki okt. 25,75, nov. 26...

Paris, márc. 19. Nyezsárkör júl.-aug. 21,75-22, nyugodt leber csonki okt. 25,75, nov. 26...

Paris, márc. 19. Nyezsárkör júl.-aug. 21,75-22, nyugodt leber csonki okt. 25,75, nov. 26...

Paris, márc. 19. Nyezsárkör júl.-aug. 21,75-22, nyugodt leber csonki okt. 25,75, nov. 26...

Paris, márc. 19. Nyezsárkör júl.-aug. 21,75-22, nyugodt leber csonki okt. 25,75, nov. 26...

Paris, márc. 19. Nyezsárkör júl.-aug. 21,75-22, nyugodt leber csonki okt. 25,75, nov. 26...

Bécsi márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhajtott 3775 magyar, 491 angol, 1036...

Fővárosi Orfeum. W. W. W. Nagymező u. 17. Ma és minden este. Egy amerikai tingli-tingli előadása.

Váradi Emil. Brodie és Brodie. Schmidl és Waideck. Hilger Arka Thon-Skandináv hölgy-kvintett.

Mariot Baumann Ailbach Gyűfás. Tarka szinpad Hus T. Kozmograf új sorozat. A télközvetlen reggeli 5 óráig VÖRÖS ELEK.

BUTOR. szőlő-készítvény, oltós és tartós kivitelben, áromlás nélkül, mely fencserehető banknál.

Blauner Viktor. Budapest, Teréz-kört 29. szám. Járványos het-gépkönyvt. érdekében egy csajd...

Csillaghegyi forrásvíz. gen kellemes ízű bakterium mentes, szén-avval telít...

Meurer Otto B m Köleben az „Ejárás féműfateknek féműfidekkel való előállítására”...

KERESZTÉLY zongora-termet. BUDAPESTEN, Váci-kört 21. sz. Nézetelt saját gyártás.

Tüdő-mellbajokat. (Tüdőveszélyes, vérköpetés, első és második szakban...

Dr. Harmat Gyula. orvosi rendelő-intézet (inhalatorium) Budapest, Kerepesi-ut 82. sz.

Villa-eladás. Nagymaros és Békásmegyeren több kisebb és nagyobb tel...

MAGYARNAK PECSI. NE KUDROV KÉZMŰVEI. KUDROV KÉZMŰVEI. KUDROV KÉZMŰVEI.

Színházak műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Királyi színház...

Dr. Fiesch Emil Gy. Gyógyzserárban. Budapesti Irattör: Török József gyógyzserárban, Budapest, VI. kerület...

Világhírű zongorák és pianók. REMÉNYI MINÁLY. Budapest, Király-utca 58.

Tessék mutatványszámot kérni: az UJ IDŐK-ből. Szépirodalmi, művészeti és társadalmi képes hetilap.

az UJ IDŐK-ből. Képes hetilap fiatal leányok számára. Szerkesztő: Tutsek Anna.

az UJ IDŐK-ből. Képes hetilap gyermekek számára. Szerkesztő: Posa Lajos.

az UJ IDŐK-ből. Képes hetilap fiatal leányok számára. Szerkesztő: Tutsek Anna.

az UJ IDŐK-ből. Képes hetilap fiatal leányok számára. Szerkesztő: Tutsek Anna.

az UJ IDŐK-ből. Képes hetilap fiatal leányok számára. Szerkesztő: Tutsek Anna.

az UJ IDŐK-ből. Képes hetilap fiatal leányok számára. Szerkesztő: Tutsek Anna.

az UJ IDŐK-ből. Képes hetilap fiatal leányok számára. Szerkesztő: Tutsek Anna.

az UJ IDŐK-ből. Képes hetilap fiatal leányok számára. Szerkesztő: Tutsek Anna.

az UJ IDŐK-ből. Képes hetilap fiatal leányok számára. Szerkesztő: Tutsek Anna.

az UJ IDŐK-ből. Képes hetilap fiatal leányok számára. Szerkesztő: Tutsek Anna.

az UJ IDŐK-ből. Képes hetilap fiatal leányok számára. Szerkesztő: Tutsek Anna.

az UJ IDŐK-ből. Képes hetilap fiatal leányok számára. Szerkesztő: Tutsek Anna.

Ha köszvényben, reumában szenved... Dr. Fiesch-féle köszvény-szeszt. Képes hetilap fiatal leányok számára. Szerkesztő: Tutsek Anna.





